



ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL MUNICÍPIO DE EREBANGO

EDITAL Nº 06 – RETIFICAÇÃO Nº 02/2018 AO EDITAL DE CONCURSO PÚBLICO Nº 01/2018

O MUNICÍPIO DE EREBANGO faz saber a quem possa interessar a publicação da Retificação nº 02/2018 do EDITAL DE CONCURSO PÚBLICO Nº 01/2018, conforme segue:

I- Retifica-se o critério de desempate do itens 8.4.2 e 8.4.3 para se adequarem ao item 6.3 do edital, pois a prova de conhecimentos gerais é parte integrante da prova de conhecimentos básicos:

Onde se lê:

- 8.4.2. Que obtiver melhor nota na prova de Conhecimentos Básicos;
- 8.4.3. Que obtiver melhor nota na prova de Conhecimentos Gerais;

Leia-se:

- 8.4.2. Que obtiver melhor nota na prova de Conhecimentos Específicos;
- 8.4.3. Que obtiver melhor nota na prova de Conhecimentos Básicos;

II- Os demais itens do edital permanecem inalterados.

Prefeitura Municipal de Erebangó, 02 de maio de 2018.

Valmor Tomazini
Prefeito